

# Aumentan precio caña para la Zafra

Con el objeto de incentivar la siembra de la caña de azúcar, el precio de la tonelada de este producto ha sido aumentado a cincuenta colones, informó ayer el Ing. Manuel Enrique Flamenco, presidente del Instituto Nacional del Azúcar.

Indicó el Ing. Flamenco, que el nuevo precio fue acordado antenoche por la Junta de Gobernadores del INAZUCAR y lo que se persigue es estimular a este gremio agro-industrial para que pueda indicar mayor cantidad de tierra para superar hasta donde sea posible la

próxima zafra azucarera, obteniendo mejor producción tanto en el sector reformado, como en lo particular.

Agregó el presidente del INAZUCAR, que hasta este año, el precio de la tonelada fue de cuarenta y siete colones y que no obstante se está obteniendo un incremento de aproximadamente noventa mil quintales de azúcar para la zafra que está señalada para que comience el martes 17 de noviembre en todo el país y que se espera llegue a los cuatro millones setecientos mil quintales.

—Pasa a la página 48—



—Foto de LA PRENSA, por Payán.  
PRESIDEN SEMINARIO. El seminario sobre planificación y programación presupuestaria, patrocinado por la alcaldía capitalina, se efectuó la presente semana y fue

presidido por los licenciados Luis Felipe Alam y Alam, Julio Adolfo Rey Prendes, Dr. Mauricio Mazier Andino, Lic. Fausto Betancourt y Lic. Carlos Clará.

## Señalan peligro los caficultores

“Es injusto y carente de equidad, el trato que el INCAFE le está dando a los productores al comprarles sus productos muy debajo de las cotizaciones internacionales”, manifiesta la Asociación Cafetalera de El Salvador.

“Nosotros entendemos —agrega— que lo justo, lo equitativo, lo honesto, es comprar el café al precio establecido por las cotizaciones internacionales, no cargando las pérdidas que por la mala administración se han hecho ostensibles”.

Señala asimismo que esa industria, si

no se toman las medidas apropiadas, en un futuro puede desaparecer.

El texto del comunicado recibido es el siguiente:

“La industria del café se encuentra en una situación lamentable que si no se toman las medidas apropiadas en un futuro próximo puede desaparecer.

“Hay un marcado interés en las autoridades gubernamentales actuales en no escuchar la voz de los productores que necesitan incentivos para mantener este importante cultivo que significa la

—Pasa a la página 48—



INFORMAN. Las señoras Lilian Jovel de Oviedo y María Ercilia de Hernández, del personal de Bienestar Magisterial (Departamento de Recreación), informan sobre el VI Festival Magisterial de Coros y Conjuntos Musicales 1981, que se efectuará hoy, 10 de noviembre, en el Cine Iberia de esta capital, de las ocho de la mañana en adelante.

De Santa Ana

## Hallan asesinado a balazos a agricultor

(Metapán). El agricultor Luis Antonio Deras, de 25 años de edad, fue asesinado por cinco balazos y su cuerpo encontrado el martes en la tarde a inmediaciones de una hacienda, según informes de las autoridades judiciales. La víctima fue reconocida por el Juez 2o. de Paz y de acuerdo con el recono-

cimiento, el cadáver presentaba lesiones de bala, posiblemente calibre 22.

El cuerpo fue abandonado por los autores de este hecho criminal, en terrenos de la Hacienda San Francisco Guajoyo, cantón Belén Güijat, en Metapán.

Los vecinos dicen que la

—Pasa a la página 24—

## Siete cadáveres son reconocidos en la capital

Siete cadáveres fueron reconocidos ayer por las autoridades de turno del Centro Judicial “Isidro Menéndez”, informaron en ese tribunal.

En la morgue del Hospital Rosales, fueron reconocidos Roberto Bonilla Rivas, de veintisiete años y Miguel Ángel Fabián Ramírez, de 49; ambos fallecieron a consecuencia de heridas de bala. Carlos Alberto Rodríguez Magaña, de 32, por accidente de tránsito; Víctor Manuel Rivera, por heridas de bala y por la misma causa, Baltazar Eleázar Alvarado Herrera.

En la Clínica Forense, —Pasa a la página 48—

## Cuento Navideño un concurso en San Marcos

La Casa de la Cultura y la Juventud Unida de San Marcos, en coordinación con la alcaldía municipal promueven el concurso del “Cuento Navideño” en esa comunidad.

El objetivo de este concurso es estimular la creatividad literaria de las personas de esa localidad.

Las principales bases del concurso serán las siguientes:

Tema estrictamente navideño, el contenido puede ser de carácter festivo, cómico y dramático. Los trabajos deben ser inéditos, calzados con seudónimos y deberán presentar-

—Pasa a la página 48—



SUBSECRETARIO. El Ing. Víctor Manuel Vega, fue juramentado ayer, como nuevo subsecretario de Economía Interna, por el presidente de la Junta Revolucionaria de Gobierno, Ing. José Napoleón Duarte.

## Exponen dibujos y pinturas en la Zacamil

El 9 de noviembre se inauguró en la Sala de Espera de la Unidad Médica del Instituto Salvadoreño del Seguro Social de Zacamil, la Exposición de Dibujo y Pintura presentada por los jóvenes que participaron en el Curso sobre diversas Técnicas de Dibujo y Pintura impartido en la Casa de la Cultura de ese sector.

El curso lo impartió la profesora Marcia Marina Rodríguez, de abril a octubre del presente año, con un grupo inicial de 35 alumnos, finalizando éste con 16, quienes expusieron bonitos cuadros trabajos en témpera, óleo, tinta china y lápiz.

La idea de impartir este curso, informó el señor

—Pasa a la página 48—

## Ultimos crímenes de terroristas, informan

Crímenes y otras actividades terroristas cometidas por militantes de las organizaciones clandestinas, fueron informados ayer por el Comité de Prensa de la Fuerza Armada.

La fuente indicó que en el cantón Pitichorro, jurisdicción de San Juan Opico, alrededor de quince extremistas atacaron ese lugar y dieron muerte a balazos a Santos Aguilar Torres, José Humberto Henríquez, Israel de Jesús Cienfuegos y a Jesús Reyes Monterrosa. Después de cometido el cuádruple crimen, los hechores sin ser identificados, huyeron de ese cantón.

Agregó el vocero de la De San Miguel

FA., que tres hombres y una mujer armados de pistolas calibre 45, asaltaron una hacienda en el cantón Cupinto, de Olocuilta y robaron cinco fusiles checos, un rifle 22 y un revólver calibre 38 especial. Estas armas servían a los vigilantes de esa propiedad para cuidar de la misma.

Finalmente se informó, que aproximadamente 300 subversivos “se tomaron” la población de San Luis del Carmen, en el departamento de Chalatenango y después de ultimar a balazos a Carlos Barrera, rompieron puertas y destruyeron mobiliario y equipo en las oficinas de ANTEL y alcaldía municipal.

## Entusiasmo por fiestas y “Carnaval de la Paz”

(San Miguel). Mucho entusiasmo existe entre los habitantes de esta ciudad, al continuar los preparativos para el “Carnaval de la Paz y la Fraternidad”, al tiempo que se observa ya un incremento en la actividad comercial.

Residentes de esta ciudad señalan que el pueblo acude a las instalaciones de los juegos mecánicos; los festejos novembrinos también han permitido un mayor despliegue de las actividades, se dijo.

Por su parte, las autoridades mantienen un estricto control en el área,

a fin de permitir una situación normal durante las fiestas y el carnaval.

Los días 21 y 28 de noviembre, habrá actividades especiales, indicaron. El 21 se realizan los principales festejos religiosos; y el 28 es el día del carnaval.

### Comité de ayuda

(San Miguel). Envíos de viveres y distintas provisiones, hace el Comité Internacional de la Cruz Roja, con su delegación en esta ciudad, a las poblaciones del norte del departamento de Morazán.

Ayer, miembros del

—Pasa a la página 48—



PROFESIONAL DEL AÑO. El Lic. Miguel Ángel Hidalgo, centro, fue designado “Administrador de Empresas de 1981”, por la Asociación Salvadoreña de Profesionales en Administración de Empresas. Con tal motivo le fue impuesta medalla de oro y diploma

por el Lic. Genaro Antonio Rodas. Observan de Izq. a Der., licenciados: Eduardo Páez, Roberto Sosa, José Hernández, Hidalgo (el premiado), Osmín Díaz Callejas, Rodas (otorgante), Luis García de León y José Andrés Hernández.